

女友“被绑”，他带人“枪杀绑匪”

■别紧张，这只是一部婚礼短片的情节，新郎是个军迷
■婚庆专家：如今新人点子多，婚礼短片不再单走温馨路线

一切就像是电影。
他身着迷彩服越墙而过，一脚踢翻歹徒，歹徒却拉开上衣，露出绑在胸口的炸弹……求婚前夜，阿东被这样的恶梦惊醒。求婚成功后，阿东的未婚妻真的被一群歹徒绑到了郊外一个废弃大楼里。经历短暂的消沉之后，一场武力解救未婚妻的行动由此展开，当阿东全副武装准备出发时，4个铁杆兄弟也加入了营救队伍。
如你所想，一切真的是电影，它是南京一位军事爱好者的婚礼短片。

□快报记者 李绍富



“绑匪头目”策划“绑架”女主角



男主角成功解救未婚妻 短片截图

剧情：带兄弟救未婚妻

阿东是南京一家文化公司的职员，和女友恋爱几年后，双方已经到了谈婚论嫁的地步。结婚前，爱好军事的他，找来一帮朋友，拍了一段很有意思的短片。

短片是这样开始的：求婚前夜，阿东被女友遭绑架的噩梦惊醒，随后，他选在一个高档咖啡厅向女友求婚。求婚成功后，他把女友送到车库，自己便外出办事。可没想到的是，女友却被一伙人绑架到了郊外一所废弃房子里，并向阿东勒索钱财。

得知女友被绑的消息，阿东经历了一天的消沉，便带着步枪，准备独自前去解救女友。出发时，4名好兄弟也加入了营救队伍。5人在郊外与绑匪展开战斗，最终绑匪全部被击毙，阿东成功解救出被困一天多的女友。

解救行动结束后，阿东拉着女友的手，与兄弟们一起，走在两边都是梧桐树的路上，制作短片到此结束。

评价：爱情动作大片

几天前，这个短片的部分视频被传到网上，引来一片围观和赞扬。短片制作者介绍，这是他为南京一个爱好军事的朋友，在街头拍摄的婚礼短片。这位朋友结婚前找到自己，希望拍一组震撼的爱情短片。短片中的步枪和手枪，都是仿制的玩具枪。子弹则是他用烟火自制的，火力效果不是很好。

短片上传后没几个小时，点击率就达到数千。部分网友的评价是：“真正的大片”“相当劲爆，动作到位，兄弟情义让人相当感动”“比一般的电视剧强多了”。不少网友还表示，以后自己或是朋友结婚，也找几个策划高

手，来一场这样的大片。

不过，短片制作者表示，结尾还是有些仓促，因为拍摄时突然下雨，加之捧场的几个朋友都比较忙，后来只是找了一个仓库补拍了些结尾的镜头，如大家聚在一起的时间充裕点，效果估计会更好。

专家观点

婚礼短片不再只走温馨路线

一般来说，在婚宴期间，新人都会播放两人相处时拍摄的一些生活短片，通过短片，把两人相识相知相爱的过程演绎出来，让宾客分享他们的幸福和快乐。

“前些年的婚礼短片，主题和模式大都是单一的介绍两人相识相爱的过程，短片都以温馨

的方式呈现，主要是让宾客看到他们两人感情如何好。”据南京完美KISS婚庆公司策划师陈嘉介绍，可最近几年来，婚礼短片内容开始发生了变化了，拍摄技术也越来越成熟。

陈嘉称，前不久，有一对喜欢动画片的新人，他们的婚礼短片就是模仿美国动画片《公主和青蛙》中的情节来拍摄的，效果非常好。“还有一对喜欢旅游的新人，他们的婚礼短片更有特色，模仿美国壮汉追法国女郎的电影《巴黎两日游》中的一些搞笑情节。”

陈嘉认为，目前婚庆短片，正在从以前单一模仿国内情感影片过渡到根据结婚男女双方的兴趣爱好和性格特点自创剧情的阶段，剧情可以说花样百出。

此外，拍摄的设备和技术水平都越来越高，从普通DV机发展到了专业的摄像机，有的甚至还请专业的导演和摄像师出马。

新闻速递

昨江苏5万多民警参加执法资格考试 不过关将不能办案

快报讯(通讯员 沈宫轩 记者 言科)昨天，江苏公安机关包括公安厅、厅党委委员在内的首批55858名民警分上下午两个批次走进考场，参加基本级执法资格考试，在值班、执勤、出差、办案的另外4万多名民警将在11月12日参加考试。

记者在现场看到，开考前，监考老师拿起试卷袋，首先请考生查看试卷密封情况，签名证明。考试结束后，监考人员采用双线并按照档案装订的穿线方法对答题纸进行装订密封，确保考生信息遮盖严实，送往省公安厅统一组织阅卷。“考试决定民警不具备执法办案资格，重要性不言而喻，所以我们拿它当公务员考试一样来组织对待，决不容许出半点差错。”巡考组组长、江苏省公安厅副厅长李国华说。

据江苏省公安厅法制总队负责人介绍，执法资格考试分基本级、中级、高级三个等级，其中基本级是所有民警都必须通过的，考试没有通过的则必须补考，直至合格为止。以后入警的新警，则必须在上岗之日起一年内申报参加基本级执法资格考试。

江苏省公安厅规定，未取得基本级执法资格的民警，在执法岗位工作的不得办理案件，不得晋升职务、级别。未取得基本级执法资格的民警超过本单位在编民警总数10%以上的公安机关，对其本年度执法质量考评予以减分，并不得参加优秀公安局和执法质量优秀单位的评选。

“考试不是目的，而是手段，可以促使我们学好法、用好法，进一步提升公安机关形象，促进警民关系和谐。”江苏省公安厅厅长孙文德说。

电动车“新国标”有望在明年出台

老标准已服役12年，规定时速不超20公里，重量不超40公斤
调查显示：9成消费者认为时速20公里太慢，不得不“超速”

昨天，第29届中国江苏国际自行车电动车及零部件交易会在南京国际展览中心揭幕。

电动车已走入千家万户，所引发的一系列问题也引起不少市民的关注，如“老国标”12年超期“服役”等。围绕这些问题，与会专家、企业代表进行了探讨。

□快报记者 沈晓伟



江苏出台新政严控超标电动车 快报10月3日A8版报道

铅酸电池整顿后反涨价

今年5月起，国家环保部展开对国内铅酸电池企业的整顿。整顿是好事，但有部分市民感觉最近的电池价格贵了，这是怎么回事？

对此，电池生产企业香港苏中集团总裁沈维新介绍，经过整顿，江苏的铅酸电池企业仅有36家。

沈维新认为，由于短时间内取缔、整顿的企业数量较多，因此合格电池临时出现供不应求的情况导致价格略微上调是正常现象，但这次整顿正好给了电动车电池企业一个洗牌的机会，洗牌后的企业随着产量提高，技术改进，价格有望逐步降低。

为啥电动车频频自燃？

南京曾多次发生电动车电池爆炸的例子，人们不禁担心起家中电动车的安全问题。

多年来一直致力于电动车技术研究的清华大学教授、中国

电动车协会首席专家马贵龙表示，他一直很关注此类事件，比如去年南京就发生过一起宾馆电动车电池爆炸，导致两人身亡的案例。

“其实说白了，引发问题的往往是不规范的锂电池。”马贵龙解释说，铅酸电池安全性较高，极少会发生爆炸。而锂电池，尤其是相对便宜的，很多属于不合格产品，会带来安全隐患。

马贵龙有些担心，由于近期铅酸电池行业整顿，造成市场上缺乏电池，一些小厂家的不规范锂电池会“乘虚而入”，事实上目前国内有能力生产正规锂电池的企业不到10家，他建议消费者选购时认准品牌和厂家。

“国标”修订工作已开始

近日，北京市工商局在全国率先禁售部分超标电动车，包括江苏等地的11家电动车厂家的11个型号电动车上榜。据介绍，这11个型号的电动车因车速超标、整车重量大于40公斤等原

因，与“国标”不符，今后在该市不得继续销售，交管部门不再为其办理牌照。

江苏省电动车协会理事长陆金龙表示，根据掌握的统计资料，目前全国正在使用的电动车90%以上是所谓“超标车”。

目前，我国的电动车标准沿用1999年国家委制定的《电动自行车通用技术条件》标准，规定电动车最高时速不得超过每小时20公里、重量不能超过40公斤等。江苏省消费者协会、江苏省自行车电动车协会曾在年初联合发起问卷调查，3000多名消费者参与调查，有九成人认为目前限速实在太慢，不得不“超速”。

“老标准的超期执行给消费者带来了不便，也给生产企业的管理带来了一系列困惑和偏差。”会上，陆金龙透露，“新国标”目前正在进入紧张有序的修订状态，修订的原则是在适度修改项目指标的同时，使产品更安全、环保、节能，“估计今年内是来不及了，明年应该可以出台。”

音乐门诊、治“未病” 这个医院有点意思

快报讯(记者 刘峻)“治未病”中心、江苏省第一个中西医结合体检中心、全国首个音乐疗法门诊……昨天，南京市中西医结合医院成立了“紫金馆”，将不同内容的中医医疗保健融汇在一起，成为南京规模最大的中医养生保健医疗综合性服务平台。

南京市中西医结合医院的专家告诉记者，其实中医里，早就有“音乐疗法”。比如，肝火扰心症患者，可选用《草木青青》《绿叶迎风》《一粒下土万担收》等曲目；食欲不佳时，可以听巴赫的作品；失眠时，则可以听“二泉映月”“平湖秋月”等。专家告诉记者，目前音乐疗法门诊只收取一定的挂号费，对患者体质进行分型，听音乐目前暂不收费。

江苏省名中医、该院紫金馆名中医专家钮晓红主任中医师介绍，不少人经常出现反复感冒、上火、便秘、头痛等症状，到医院却查不出病因，这就是“未病”，很多“未病”都是重大疾病的预警信号。“治未病”中心从10月份起，邀请南京中医药大学中医博士、全国各地省市级名中医专家定期坐诊，还将陆续推出名医专家进社区、科普宣传活动。